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Kurz Chat GPT a základní AI nástroje pro učitele 

Díky grantu z projektu Erasmus+ jsem měl možnost se zúčastnit kurzu Chat GPT a AI nástroje 

pro učitele, který se konal v učebnách Teachers Academy v Athénách ve dnech 4. – 9. 8. 2025. 

Po příletu do Athén jsem se ubytoval nedaleko učebny, do které jsem dorazil hned v pondělí. 

Čekalo na mne 16 spolužáků z různých zemí (namátkou například z Německa, Bulharska, 

Španělska, Itálie, Maďarska …) a také naše lektorka Vassiliki Piati.  

V pondělí jsme se především věnovali etickému rozměru používání AI a jeho pravděpodobný 

vývoj. V dalších dnech už jsme se seznamovali  sjednotlivými nástroji. V Chat GPT jsme se 

nejdříve seznámili se všemi možnostmi, které se stále rozvíjejí. Naučili jsme se správně 

promptovata a to jak z pohledu studenta, tak z pohledu učitele. Dokonce jsme si dokázali tzv. 

„vycvičit“ didaktického chatbota, který nám pomohl s přípravou jednotlivých hodin, případně 

lekcí. Také jsme se věnovali tomu, jak pomoct studentům, aby si vytvořili z AI chatbota 

partnera pro učení. 

Kromě základních textových úkolů jsme věnovali také pozornost grafice, obrázkům, případně 

videím. Například nástroje jako Sora, či DaVinciAI nám pomohli vytvořit vhodný obrazový 

formát pro všechny naše potřeby. Také jsme se věnovali gamifikaci pomocí AI a to pomocí 

nástrojů jako Diffit či Quizllett.  

Součástí naší práce byly i kulturní aktivity, kdy jsme navštívili Národní knihovnu v Athénách a 

se spolužáky jsme řešili úlohy z historie Řecka a Evropy. Celý kurz probíhal v angličtině, což mi 

pomohlo procvičit si své jazykové dovednosti. 

Těším se na to, jak všechny nástroje použiji ve své výuce. Nejvíc přínosné mi přijdou catboty 

jako Gemini a Chat GPT vytrénované pro to, aby mi pomohli s přípravou mnohem pestřejších 

a efektivnějších hodin v tomto školním roce. 

Také se těším, že využiji kontakty, které jsem v průběhu studia posbíral, abych případně využil 

možného jobshadowingu případně studentských výměn s partnerskými školami.  



 

Naše lektorka Vasiliki Piati přednáší o Chatu GPT 

 

 



Se spolužáky ve Stavros Niarchos foundation 
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Se spolužáky na večeři 


